

涕 カ 治

扫一扫,或搜微信号 'shfzb34160932'

微博http://weibo.com/shfazhibao

国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn 总第6145期 2019年11月8日 星期五 农历十月十二

上海传达习近平总书记重要讲话精神 李强强调

比量重的担子敢啃最难啃的骨头

全市领导干部会议昨 天上午在上海展览中心举行。会议 传达了习近平总书记考察上海重要 讲话和在第二届中国国际进口博览 会开幕式上的主旨演讲精神,对全 市下一步学习宣传贯彻习近平总书 记重要讲话精神进行全面动员部 署。市委书记李强主持会议并强 调,全市上下要认真学习领会习近 平总书记重要讲话精神, 增强全面 贯彻落实的政治自觉、思想自觉和 行动自觉,以排头兵的姿态和先行 者的担当,勇挑最重的担子、敢啃 最难啃的骨头,不辱使命、不负重 托,奋力创造新时代上海发展新奇 迹,努力向习近平总书记和党中央

市委副书记、市长应勇,市人大 常委会主任殷一璀, 市政协主席董 云虎,市委副书记尹弘出席会议。

交出满意答卷。

李强、应勇在会上分别作了传

李强指出, 习近平总书记对上 海工作高度重视,对上海人民十分 牵挂,对上海城市充满深厚感情,

- 以更加积极主动的状态、更加务实管用的举措,逐项梳理、逐一落实各项目标任务
- 深刻领会习近平总书记关于上海发展总体要求的领航指向,更好地服务全国改革发展大局
- 深刻领会习近平总书记关于上海城市治理的科学指导,更加持续深入地提高城市治理现代化水平
- 深刻领会习近平总书记关于三项新的重大任务的战略指引,更加卓有成效地推进国家战略落地落实
- 深刻领会习近平总书记关于上海城市核心功能的精辟论断,更加精准施策推动经济高质量发展
- 深刻领会习近平总书记关于上海党的建设的重要指示,更加积极主动地扛起全面从严治党的责任

对上海发展寄予殷切期望, 使我们 倍受鼓舞、倍感温暖、倍感振奋。 习近平总书记的重要讲话高屋建 瓴、深刻精辟、情真意切、语重心 长,为上海发展把脉点穴、指明方 向, 具有很强的思想性、针对性、 指导性,是我们做好当前和明年工 作、谋划"十四五"乃至更长时期 发展的总纲领。要进一步兴起学习 宣传贯彻习近平总书记重要讲话精 神的热潮,与习近平总书记去年考 察上海重要讲话紧密联系起来,深 入系统学习、认真组织宣讲, 切实 转化为推动上海改革发展的强大动 力,更好汲取奋斗前进的精神力

量、增强克难攻坚的信心决心。要 以更加积极主动的状态、更加务实 管用的举措,逐项梳理、逐一落实 各项目标任务, 只争朝夕、真抓实 干、奋发有为。

李强指出,要深刻领会习近平 总书记关于上海发展总体要求的领 航指向, 更好地服务全国改革发展 大局。要有更高的认识站位和更强 的能力本领,胸怀大格局、具备大 视野、谋划大手笔、展现大作为。 "两个大局",坚持"四个放 把握 在", 更加坚定地服务国家战略, 更加自觉地代表国家参与国际合作 与竞争。面向全球,要敢于在强手

如林中不断从跟跑、并跑到领跑。 面向未来, 要强化战略预判和前瞻 布局,抢占发展的最前沿和制高 点。要大胆解放思想, 勇于突破超 越, 在谋划明年工作和研究编制 "十四五"规划的过程中,敢于提出"牵一发而动全身""一子落而 "一子落而 全盘活"的大手笔大战略,积极推 出一批服务国家发展、促进未来发 展的大项目大工程。要围绕重点领 域,努力拿出一批突破性、引领性 的改革成果,取得一批硬碰硬、实 打实的发展成绩,形成一批可复 制、可推广的治理经验。

李强指出,要深刻领会习近平

导,更加持续深入地提高城市治理 现代化水平。要提高思想站位,结 合学习贯彻党的十九届四中全会精 神, 充分认识城市治理的重要意 义,把规划建设管理、生产生活生 态、审批服务执法、保障和改善民 生等各项工作放到城市治理的系统 工程中统筹谋划。要坚持以人民为 中心, 把群众利益放在最高位置, 把群众满意作为第一标准,不断增 强群众的获得感、幸福感、安全 感,做到人民城市人民建、人民城 市为人民。要抓好重点工作,围绕 "政务服务一网通办""城市运行 "政务服务一网通办" 一网统管",运用人工智能、大数 不断 据、云计算等现代信息技术, 优化流程、提高效率,形成畅通高 效的跨部门、跨层级、跨区域运行 体系。继续解决好"老、小、旧、 远"等群众急难愁盼问题,深入推 进垃圾分类、"一江一河"岸线贯 通、城市整洁卫生和城市彩化等重 点工作,坚持高标准引领,在细节 (下转 A7)

应勇昨检查第二届进博会运行情况

思想不懈怠 工作不放松

本报讯 第二届中国国际进口博 览会开局良好,展会运行顺畅有序。 市委副书记、市长、进博会执委会主 任应勇昨天在国家会展中心检查进博 会运行情况时指出,要紧盯"越办越好"的总要求和"规模更大、质量更 优、创新更强、层次更高、成效更 好"的工作目标,思想不懈怠,工作 不放松,再接再厉、精益求精,坚持 不懈将各项工作再梳理检查、再细化 落实、再优化改进,进一步提升中外 客商的体验度和感受度,确保第二届 讲博会取得圆满成功。

轨道交通是中外客商和观展客流 进出国家会展中心的重要交通方式。 通过提升精细化管理,今年2号线徐 泾东站增开了两个出入口, 新添了抵 达展馆的便捷诵道。市领导十分关心 便民措施实施后的大客流管理和应对 情况。下午,应勇一行来到徐泾东站 地铁口, 现场秩序井然, 客流安检顺 畅。负责人介绍说,六成客流选择乘 坐轨道交通到达展馆, 其中又有六成 是通过徐泾东站 4 号口、5 号口进 出。这使得国家会展中心各出入口的 客流更均衡, 观展体验也更优。应勇 步行察看安检口、安检处置区, 亲切 慰问工作人员和志愿者。

在进博会安保指挥中心, 大屏幕 上显示着各类实时数据。市领导听取 进博会安保工作情况介绍, 了解展馆 现场、浦江光影秀等客流疏导情况。 "展馆实时客流多少? 散场情况怎么 样?安保工作还有什么问题?"应勇 详细询问。随后,市领导来到武警上

海市总队安保行动指挥所, 在司令员 马德荣陪同下,了解武警安保任务情 况。应勇代表市委、市政府和进博会 执委会,向全市公安民警和武警官兵 表示亲切慰问和衷心感谢。

在随后召开的座谈会上,城市服 务保障领导小组办公室、进口博览 局、市公安局及各成员单位汇报了第 二届进博会运行情况。

应勇指出,在各方高度重视和共 同努力下,第二届进博会开局良好, 协同有力,运行顺畅,好于预期。要 不懈怠、不放松,继续以一流的城市 环境和一流的服务保障,确保第一届 进博会取得圆满成功。要坚持问题导 向, 秉持"解决一个问题就是前进一 就是积累经验、就是推动进博会 越办越好"的理念,对发现的问题认 真整改, 务求落实见效。要坚持专业 展会的定位,以追求卓越的劲头、精 益求精的精神,持续提升中外客商的 体验度和感受度。要不断做优交易服 务,通过完善翻译、结算等专业服 务,促进采购对接,努力促成成交, 进一步扩大进博会的实际成效。要做 好国家展延展方案,完善预案措施, 加强宣传引导。要注重工作总结,将 经验做法固化为长效机制, 为今后办 展积累经验。

会后,应勇与嘉宾一同前往进博 会室外装备展区、4.1 馆装备展区, 参观国际企业在建筑施工、 飞机船 舶、智能制造等领域的最新产品,并 来到上海非遗和老字号展台, 察看上 海传统技艺和品牌的创新产品。



□记者 王川 陈颖婷 季张颖

本报讯 11月7日,正值 第二届中国国际进口博览会第 三天。当天中午,在进博会 1.2 馆志愿者"小叶子的家" 里洋 溢着温馨愉悦的气氛。原来 103 名"小叶子"们正在这里 庆祝自己的生日,他们都生于 11 月 5 日 -10 日。团市委为大 家准备了进博志愿主题的生日 蛋糕,并精心布置了会场,为

寿星"小叶子"们送上生日的

据了解,这103名寿星包括 了3名长期岗位志愿者,其余100 名均为高校志愿者。11月7日当 天过生日的"00后"志愿者陆莹 代表所有"寿星"上台分享了生 日感言。她表示:"特别意外也特 别惊喜地收获了一场在进博会 的生日派对! 进博会期间,活动 方为志愿者们提供的各类保障、 精心策划的互动游戏、领取徽

章、盲盒的成就感和获得感,都 让大家感受到了来自集体的温 暖,这不仅丰富了'小叶子'们的 文化生活,还大大增强了我们的 归属感和工作热情,感觉棒极

活动中,全场志愿者一同 唱响了生日歌,为过生日的"小叶子"们献上祝福。

图为过生日的"小叶子" 一同切开生日蛋糕, 分享生日 记者 王川 摄

互联网信任危机如何破解?

中国信用建设论坛昨举行

■ 详见 A2